

Заполярная руда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

пятница,
15
марта
1985 г.

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 24 (2432)

Цена 1 коп.

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Вахта

продолжается

С каждым днем все напряженней становится борьба трудовых коллективов комбината за высокие производственные показатели в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В числе тех, кто выходит победителем объявленной на комбинате ударной вахты, передовые смены и бригады, те коллективы, где хорошо организован труд, где ведется постоянная работа за повышение производительности труда, за снижение потерь рабочего времени.

Итоги работы за 31-ю неделю ударной вахты показали, что не все коллективы цехов успешно справляются с обязательствами. Лучше других работают коллектив цеха технологического транспорта, который справился со всеми основными показателями. Ему и присужден переходящий вымпел.

Среди бригад и смен лучшими признаны коллективы смены участка дробления, возглавляемый мастером В. Н. Тулкиным, бригады цеха технологического транспорта, руководимый бригадиром А. Х. Бостанджаном и бригады железнодорожного цеха, руководимый бригадиром А. Р. Гореликовым.

Вахта продолжается.

Г. ЛЕБЕДЕВА.

Инженер по соревнованиям.

ГОТОВИТЬСЯ ЗАРАНЕЕ

Когда и коллективе принимались обязательства в честь 40-летия Победы в Великой Отечественной войне, в их обсуждении участвовали и ремонтники и водители. Ремонт двух автомобилей и сорока автомобильных агрегатов, который нужно провести за пять месяцев, коллектив решил выполнить к 9 мая.

Сейчас работники авто-

загают усилия для создания задела выполнения намеченного. Ремонтники стараются выполнять ремонтные работы более качественно, а водители увеличивают грузоперевозки. Выполнить план февраля, водители авто-транспортного цеха выполнили план первой декады марта по машино-часам на 100,7 процента, а крановщики — на 102,5 процента.

В числе лучших здесь называют ветеранов труда, отработавших по 25 лет, тракториста В. И. Карандашова и водителя автокрана А. А. Маркина, а также молодого крановщика С. П. Картавенко, водителей А. В. Карголина, В. И. Липко, Е. Ф. Михайлова.

Л. ПЕРЕГОНЦЕВА.

Экономист автотранспортного цеха.



Генеральный секретарь ЦК КПСС
Михаил Сергеевич ГОРБАЧЕВ

На расширенном заседании дирекции и профсоюзного комитета комбината подведены итоги социалистического соревнования среди цехов, служб, отделов и среди хозяйственных бригад и экипажей за февраль.

ПРИСУЖДЕНЫ КРАСНЫЕ ЗНАМЕНА

За достигнутые успехи в социалистическом соревновании первое место и переходящее Красное знамя присуждены коллективам:

цеха технологического транспорта, диатомитового цеха,

участка подготовки производства и складского хозяйства,

жилищно-коммунального отдела, спортивного комбината.

Руководство участка лишено премии на 25 процентов за перерасход фонда заработной платы и слабую рационализаторскую работу.

Коллектив жилищно-коммунального отдела успешно справился со всеми показателями. План по текущему ремонту выполнен на 102,6 процента, по капитальному ремонту жилых зданий хозяйством на 101,4 процента, снижены плановые убытки на 9,9 тысячи рублей.

Коллектив спортивного комбината на 102 процента выполнил план по доходам.

НА ВТОРОМ МЕСТЕ
Второе место присуждено коллективам:

ремонтно-механического цеха, пылевентиляционной службы.

Коллектив ремонтников план объема работ в денежном выражении выполнил на 101,2 процента, по капитальному ремонту оборудования для цехов комбината на 100 процентов, производительности труда на 100,8

процента. Имеется экономия фонда заработной платы. Руководство цеха лишено премии на 100 процентов за плохую рационализаторскую работу и низкий уровень бригадной формы организации труда.

Коллектив пылевентиляционной службы справился со всеми плановыми показателями на 100 процентов.

НА ТРЕТЬЕМ МЕСТЕ
Третье место присуждено коллективу электроцеха. Все производственные показатели выполнены, но руководство цеха лишено премии на 100 процентов за ухудшение трудовой дисциплины в коллективе.

**ОТМЕЧЕНА
ХОРОШАЯ РАБОТА**

По итогам работы за февраль отмечена хорошая работа коллектива дробильно-обогачительной фабрики. Коллектив обогащителей справился со всеми производственными показателями, кроме отгрузки концентрата потребителям.

Дневник СОРЕВНОВАНИЯ

ПО ИТОГАМ РАБОТЫ В ФЕВРАЛЕ

Лучшая бригада комбината

Подведены итоги социалистического соревнования между хозяйственными бригадами 16 коллективов боролись за право называться «Лучшая бригада комбината». Первое место в третий раз подряд заняла бригада водителей цеха технологического транспорта, возглавляемая бригадиром Олегом Алексеевичем

Иванченко.

В бригаде план по производству выполнен на 113 процентов, по производительности труда на каждого члена бригады на 121,8 процента, сумма экономии по хозрасчету на одного члена бригады составила 116 рублей, выполнены и другие показатели.

Лучший экипаж комбината

В социалистическом соревновании среди хозяйственных экипажей комбината первое место присуждено экипажу экскаватора № 60 Кировоградского рудника, где старшим машинистом Алексей Анатольевич Смирнов. При месячном плане 65 тысяч кубомет-

ров горной массы экипажем отгружено 94,9 тысячи, или план выполнен на 146 процентов. Производительность труда на члена бригады составила 233,6 процента, сумма экономии по хозрасчету на одного члена экипажа составила 280 рублей.

Им надо подтянуться

Коллектив Кировоградского рудника не справился с планом по бурению скважин, неудовлетворительно работали рационализаторы, два человека совершили прогул и один — мелкое хулиганство. В цехе был один несчастный случай.

Коллектив железнодорожного цеха не выполнил план по перевозке горной массы, отгрузили концентрата, производительность труда составила 68,7 процента, допущен перерасход фонда заработной платы. 18 человек нарушили дисциплину.

Коллектив цеха ведения взрывных работ план по

объему взорванной массы выполнил на 78,9 процента. Производительность труда составила 81,4 процента, допущен перерасход фонда заработной платы.

Коллектив автотранспортного цеха не выполнил план по производительности труда, имел перерасход фонда заработной платы, четыре человека побывали в медвытрезвителе, ни койки не получено от внедрения рациональных предложений.

Коллектив участка по ремонту и содержанию карьерных автодорог не выполнил план по коэффициенту использования автодорожной техники, по

производительности труда, вообще не работали рационализаторы, три человека нарушили дисциплину.

Коллектив энергослужбы допустил перерасход условного топлива, не получен экономический эффект от внедрения рациональных предложений, в цехе были нарушители дисциплины.

Труженики подсобного хозяйства не выполнили план по выращиванию овощей, семь человек нарушили дисциплину.

Коллектив отдела рабочего снабжения не выполнил план по товарообороту, по выпуску продукции собственного производства

Отстающим признан коллектив
Оленегорского рудника

ЛУЧШИЕ ВОСПИТАТЕЛИ

Подведены итоги социалистического соревнования среди мастеров подразделений комбината за присвоение звания «Лучший мастер-воспитатель комбината».

- Почетное звание присвоено:
- БАКШАЕВУ** Виталию Григорьевичу — мастеру дробильно-обогащительной фабрики.
 - ФЕДТОВУ** Николаю Сергеевичу — мастеру железнодорожного цеха.
 - СКОВОРОДНИКОВУ** Юрию Петровичу — мастеру пылевентиляционной службы.
 - БИЛЫКУ** Владимиру Ивановичу — старшему мастеру участка подготовки производства и складского хозяйства.
 - РАДЧИНСКОМУ** Александру Петровичу — начальнику авторемонтных мастерских автотранспортного цеха.
 - ТИТОВУ** Олегу Николаевичу — горному мастеру цеха ведения взрывных работ.
 - ЕФРЕМОВУ** Владимиру Дмитриевичу — начальнику автоколонны № 2 цеха технологического транспорта.
 - НЕБРИНУ** Виктору Михайловичу — электрику электроцеха.
 - КОГУТУ** Владимиру Ивановичу — горному мастеру Оленегорского рудника.
 - ДУКАШОВУ** Владимиру Николаевичу — мастеру смены энергоцеха.
 - КУЛЕВУ** Борису Петровичу — электрику энергетический ремонтно-механического цеха.
 - ШОХУ** Евгению Михайловичу — горному мастеру Кировогорского рудника.

ШКОЛЬНАЯ РЕФОРМА В ДЕЙСТВИИ

Помогаем младшим

Пионерская дружина имени Героя Советского Союза Ульяны Громовой насчитывает 311 пионеров. А комсомольская организация школы № 2 немногочисленна, всего 15 комсомольцев. Но ей принадлежит ведущая роль в жизни коллектива, она уделяет серьезное внимание деятельности пионерской дружины, отрядов, звеньев.

В планах школьной комсомольской организации есть раздел «Работа с пионерами». Комитет комсомола и бюро систематически контролирует выполнение намеченного в планах. Стали традиционными общешкольные и классные комсомольские собрания.

В составе совета дружины 3 комсомольца. Практикуются совместные заседания комитета комсомола и совета дружины.

Много внимания комитет комсомола уделяет

обучению и воспитанию отрядных вожаков. Большая работа проводится по изучению документов ЦК ВЛКСМ и Центрального Совета Всесоюзной пионерской организации, методики работы пионерского отряда.

Комитет комсомола умело использует знания и навыки старших комсомольцев. Они ведут различные кружки, являются шефами подростков, возглавляют отряд «Юные друзья милиции».

Целенаправленная работа комсомольской организации с пионерской дружиной способствует росту инициативы и самостоятельности юных ленинцев, углублению содержания деятельности пионерских коллективов. Большую работу проводят пионеры по оказанию помощи ветеранам войны.

С. ИВАНЧЕНКО,
Старшая пионервожатая школы № 2.

Забота наша такая

17 марта — профессиональный праздник работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания.

Партия и правительство уделяют большое внимание службе быта, и мы все это внимание ощущаем на себе. За 1980—85 годы в городе увеличилось количество благоустроенных домов. Выросли красавицы-здания на улицах Мурманской, Южной, Пионерской, Советской № 3 и 5 на Ленинградском проспекте, дачные сады № 6 на 160 мест и № 15 на 320 мест и многое другое.

Город растет вверх и ввысь, а с его ростом растут и заботы у обслуживающего большую его часть ЖКО комбината.

Новые микрорайоны и здания надо обживать, благоустраивать и содержать в нормальном состоянии. И хотя ЖКО испытывает острую нехватку сантехников, плотников, трудности в снабжении материалами, но с основными задачами обслуживания населения успешно справляется.

Суровый экзамен устроила нынешняя зима. Но даже в сильные холода в домах города было тепло, не было серьезных аварий.

Много делается и работниками дошкольных учреждений по охране жизни и укреплению здоровья детей. Работники дошкольных учреждений добиваются снижения заболеваемости.

Делают все это люди. Вот мне и хотелось бы в канун праздника назвать имена лучших из них.



чтобы горожане знали, кто заботится об их хорошем настроении. Это сварщики В. Бондарюк и С. Мазулин, слесари В. Клыгин, В. Волченков, П. Буторин, В. Попов, плотники В. Родин, И. Шиханцев, П. Козлов, Н. Филимонов, маляры А. Кемпша, Л. Тумбах, В. Пошехонова, В. Гурбич, Л. Михайлова, П. Федорова, В. Илларионова, Л. Велова, электромонтеры Г. Защипеев, В. Меньшова, дворники Ф. Сверчкова, М. Степина, И. Рубакина, А. Иванова, Л. Паранова, В. Шелопова, Л. Лемкина, А. Артемьева, водители Н. Соколов, Н. Суворов и многие другие.

работала служба быта, без помощи горожан не обойтись. Кто же лучше нас самих обходится наш дом? Вот и давайте общими усилиями беречь и украшать наши дома, наш город, чтобы он радовал нас, и гостей своей красотой, чистотой и уютом. А ведь наш город и впрямь красив!

Поздравляю всех работников ЖКО с профессиональным праздником. Желаю доброго здоровья, больших трудовых успехов, личного счастья и семейного благополучия.

Л. АРБУЗОВА,
Секретарь партбюро.
На снимке: старейший работник ЖКО комбината Александра Григорьевна Кемпша.

Отмечаем юбилей

Работники службы быта призваны обеспечивать комфорт проживания, удобства передвижения, дарить людям красоту и освобождать их от повседневных домашних хлопот, предоставляя тем самым им больше свободного времени для воспитания детей и активного отдыха.

Готовясь к празднику, мы стремимся прийти к нему с лучшими показателями. В этом году исполнилось 25 лет образования комбината коммунальных предприятий. За годы становления многое изменилось в его деятельности. Рос город, росло и наше хозяйство, растут потребности людей в услугах. Если в 1970 году доходы составили 176,5 тысячи рублей, то в 1981 году они выросли до 390 тысяч рублей.

Родина высоко чтит тех, кто трудится творчески, честно и добросовестно. В нашем комбинате 76 ударников коммунистического труда, 26 ветеранов труда. Многие удостоены звания «Мастер — золотые руки». Почти с первых дней образования комбината трудятся здесь А. Харина, З. Бойцова, М. Солдатенкова, А. Казакова, Г. Филишова, Л. Костина, В. Степанов. Рядом с ним трудится молодежь. Все они знают, что служат людям, и чем лучше будет качество их труда, тем больше радости они принесут.

З. КОЗЯКОВА,
Начальник ККП.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Судили товарищи

На Оленегорском руднике рассмотрено дело помощника бурильщика скважины А. П. Матвейчука о прогуле 13 февраля. Ему объявлен общественный выговор с опубликованием в печати.

А. ОКМЕЛКОВ,
Председатель товарищеского суда.

Реклама • объявления • справки

ДОМ КУЛЬТУРЫ
16 марта. Художественный фильм «УМЕЮЩИЙ МОЛЧАТЬ», 2 серии, начало в 12, 17 и 20 часов. Дети до 16 лет не допускаются.

19 марта. Художественный фильм «ВОРОТА В НЕБО», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Приглашаем всех выпускников 8-х и 10-х классов принять участие в слете. Начало в 14 часов.

Очередное заседание в антобьединении проводится 16 марта в городской библиотеке № 2 по адресу: ул. Строительная, 52-а. Начало в 15 часов.

Ремонтно-строительному цеху ОГОКа на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ** каменщики 3—4 разряда, слесари по наладке деревообрабатывающих станков 5 разряда, столяры-станочники 4—5 разряда, монтажники строительных конструкций 3—4 разряда, плотники 3—4 разряда. Оплата труда — сдельно-премиальная. Обращаться в отдел кадров ОГОКа.

СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

ДВОЙНОЙ УСПЕХ

В Мурманске прошло первенство по плаванию среди команд городов, добровольно-спортивных обществ и ведомств по программе первых Всероссийских юношеских спортивных игр.

В соревнованиях приняли участие команды восьми городов области. Первое общекомандное место среди городов области заняла команда Мурманска. На втором месте пловцы Оленегорска и на третьем месте команда города Ковдора.

Среди команд детских юношеско-спортивных школ команда нашего комбината заняла второе место.

В личном зачете чемпионами области стали оленегорские пловцы Владимир Борисенков на дистанции 200 метров брасом и Елена Дынчева на дистанции 800 метров вольным стилем.

Призерами первенства стали оленегорские пловцы Александр Пантелеев, Елена Мамаева и Аркадий Сидоров. На этих соревнованиях Аркадий Сидоров на дистанции 1500 метров вольным стилем впервые выполнил норматив кандидата и мастера спорта СССР.

В состав сборной области на областные соревнования, которые пройдут в середине апреля этого года включен Аркадий Сидоров. Кандидатами в сборную включены Владимир Борисенков и Елена Дынчева.

На этих соревнованиях были определены лучшие тренеры по плаванию, которые подготовили для сборной команды Мурманской области лучших пловцов. Первое и второе места разделили и стали лауреатами тренер детской юношеской спортивной школы профкома нашего комбината В. П. Чалдушин и мурманчанин В. И. Меценин.

Вя. РАКОВ.

На турнире «Север»

В поселке Полярные Зори с 7 по 10 марта был проведен традиционный турнир «Север» по борьбе дзюдо.

Дзюдоисты спортивного клуба «Лавландия» добились хороших результатов. Очень красиво и технично боролся наш чемпион города и района Слава Агибалов. И только случайность не позволила ему стать победителем турнира.

Хочется отметить хорошее выступление Николая Дылбо, который также стал призером. Немного боролся Сергей Жданов. Самым техничным и дающим судейская коллегия признала Славу Агибалова. Он был награжден дипломом первой степени за лучшую технику.

В. БУГРИН,
Инструктор — общественник, судья первой категории.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

184284, г. Оленегорск, Мурманской области, горно-обогащительный комбинат.

ТЕЛЕФОНЫ:
52-20, 54-41

Газета выходит по средам и пятницам. Объем 0,5 печ. листа. Способ печати — высокая. Тираж 6000. Типография «Мончегорский рабочий» Мурманского областного управления издательства, полиграфии и книжной торговли. 184280, г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11. Заказ 3807.